$\mathsf{R}\mathsf{M}$

BIOT

■楊丞琳獲品牌質

助護膚,讓她省回

贊助商品只益家 香港文匯報訊(記者 李思穎)楊丞 琳(Rainie)和台灣組合JPM成員王子 傳出緋聞,昨日Rainie出席活動時否認 揚丞捕擂 對方是男友身份,彼此只是好好朋友。 而她代言的護膚品牌產品也只是給家人 受惠,未有跟王子分享。 - 僅屬好友 BIC

近日楊丞琳被傳與

組合JPM的王子(左)撻

ERM 暗示森美的普通話不靈光,其後,Rainie解 釋:「每次來港都希望大家首選自己語言, BIOTHE

Rainie和這護膚品牌已合作3年,她笑説:「開始 時,自己仍是留着長髮,廣告商贊助我不少產品,媽 咪和姐姐都受惠。」當問到男友有份享用嗎?Rainie即 説:「無男友,(王子?)不是男友,他是好好朋友,(王子的 選男友不一定要皮膚靚,最重要是乾乾淨淨,何況交朋友是 稱得上半個專家,也幫不少朋友做顧問,對朋 友的護膚要求嚴格,好似見到媽媽只塗補濕護膚 便會直接説她已50歲,還要做其他預防方法。」

否認是富婆 慳錢助家庭

事,不過女性應有少許積蓄,(你已儲下一大筆錢?)無咁誇 張,沒大家想像的多錢,之前家裡有很多事要幫,現在才沒 這樣辛苦。」她又說會趁有能力幫助有需要的人,亦經常呼 收到這些小朋友不少感謝卡哩



張嘉兒沒找鄧健泓敎唱歌



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) TVB藝員版《超級巨聲之星夢傳奇》 前往面試。選唱《夕陽之歌》的細 細粒唱到一半已忘記歌詞,她也打 定輸數笑道:「我的歌星夢完了: 以後專心拍劇。」

同樣並非唱家班出身的莊思明則 信心入圍。至於張嘉兒被問到可有 找緋聞男友鄧健泓指導時,她指對 方並不知道她來面試,又稱自己有 歌唱老師指導,之後又強調跟對方 並沒拍拖。應屆港姐岑杏賢自爆面

型貨車藏毒案而停工一段日子,對 於被證實與案件無關,她坦言感到 開心,會平常心面對工作,又說: 「經一事、長一智,以後要帶眼識 人,亦要帶眼識車。」

早前盛傳正受TVB力捧的蕭正楠 及梁烈唯(唯唯)內定入圍,昨日 二人接受電話訪問時均表示未有接

古佬歡送喬寶寶

印度籍演員喬寶寶前晚舉行42歲 生日會,一班圈中好友古明華(古 佬)、河國榮及司徒法正等亦有到 子有安定的生活,是以兩年前他已 在當地開印度餐廳。由於他的細仔 脊椎出現嚴重問題,為了應付醫藥 費,喬寶寶更結束了香港的單車生 意,又退股在港的食店套現資金 唯一保留的是製作公司

Super Girls 抗拒接泳衣騷

香港文匯報訊(記者 李慶全) Super Girls (見圖) 昨日出席活動以 透視裝及狗帶飾物配襯,她們表示 也不算性感,都是感覺型格一點。 問到酬金吸引的話會否接泳衣騷? Super Girls笑指她們的身材也不算太 好,所以也未必會接,加上未必有 人會看中她們。

Super Girls第二張唱片即將推出, 今次快歌和慢歌都有唱,除了會一 起宣傳之外,她們也各自有發展, 像成員Heidi剛拍罷電影,戲中與前 **輩溫碧霞合作,現場獲授不少演戲心** 得,另Aka也拍了廣告。而Super Girls 亦獲賞識,客串過葉念琛導演的新戲 及另一部電影《重口味》。

洪卓立留鬚被笑似李思捷

另外,洪卓立 (Ken) 昨日到商台宣 傳明日推出的新唱片,今次唱片形象 以黑白照為主,想走較成熟路線。Ken



苦笑現在仍有人問他夠不夠20歲,他 也不想似個細路扮大人,像之前他做 泳兒音樂會的嘉賓留鬚演出,竟被公 司同事取笑他扮李思捷唱歌。除了走 成熟路線以外,Ken也希望能練健碩一 點。Ken又表示邀得新加坡形象設計師 及台灣攝影師為他拍攝唱片封套,只 是拍了一天已相當昂貴,他更會花6位 數由設計師幫他在巴黎添置服裝。

S P 訒 一心

香港文匯報訊(記者 梁靜

儀) 名模Rosemary (見圖) 昨日穿上低胸鬆身裙出席摺 紙活動,即場示範摺紙,並 對現場女模特兒穿上由銀紙 摺成的長裙,大讚特別。

Rosemary與中印籍富商男 友Jason拍拖3年多,感情穩 定,表示男友平日也會送 衫及首飾給她,昨日所穿 的裙就是男友在印度公幹 時買來送給她的。問到她 與男友是否講心不講金? 她笑言與男友都很努力 工作為將來打算。至於 男友可有送過戒指給

她?Rosemary表示男友沒送戒指給她,但 大家也有傾過結婚問題,希望大家給對方時間見 識多一些。問到婚期會否在兩年後?她笑道:「I don't know,慢慢來,無咁快,生命中遇到對的 人已好好。」身材發福加上穿上鬆身裙,問到 Rosemary是否懷孕?她否認道:「當然無。」母 親節將至,Rosemary表示想約媽咪慶祝,但媽媽 忙於周遊列國嘆世界。問到可知媽咪有否拍拖? Rosemary表示媽咪沒跟她提及,但她不介意有繼 父,最重要是媽咪開心。



大型史詩劇集《荀子傳奇》籌拍啟動

取消電影發佈會



香港文匯報 訊 周杰倫 (周董,圖左) 原定前日在北 京大學百年 講堂舉辦其 執導的電影

《天臺》發佈活動,但 因四川雅安發生大地震,他臨時決定取消發佈 會,變更為「心繫雅安蘆山」正能量傳遞活動。

不敢和黃翠如較勁



香港文匯報訊(記者 **吳文釗**)湯洛雯(**見圖**)昨日 到新城電台宣傳她有份主持的 節目《走過浮華大地》, 今輯 她將與洪永城走訪法國。黃翠 如和洪永城早前在《走過浮華 大地》節目中介紹英國,結果 被批評節目深度不足、主持表 現差及英文欠佳。現在主持換 上湯洛雯,首次做主持的她表

都有改善的地方。笑問湯洛雯會否取代翠如BB的地位?她説 「沒想過,只希望大家看完節目覺得OK。不敢和翠如比,她做了 多年我沒有資格。」此外,新一年港姐即將接受報名,今年會再 用一人一票選冠軍,湯洛雯十分贊成道:「上年做不到,今年再 做當然支持,我有朋友都想參加。」

湯駿業昨日到新城宣傳新歌,並透露開始為6月演出的舞台 劇《小人國》綵排,屆時他會反串扮女生, 與王菀之一同扮中女。

施明盼兩子快再拍拖

香港文匯報訊

(記者 李慶全)施明(圖左)獲高志 森之邀,昨日到大埔亞視總台接受節目 《高志森微博》的訪問,大談與家人相處 之道。施明回想從前做子女時都曾令父母 生氣,不過衝口而出的一句説話也沒存在 機心,相反成為母親,也試過被兩個兒子 激怒,這是小不免的,最重要還是一家人 相處融洽以及懂得包容。



施明跟兩個兒子相處也像朋友一般,有時會傾談心事,甚至感 情事都會拿出來談論,其實在她心目中,最看重是孩子們的健康 及前途,所以兒子們將來是否成家立室並非最重要,還是看他們 是否喜歡。問到兩個兒子現有沒有拍拖?她笑説:「都

> 希望他倆快一點投入新感情,看他倆開 心,我都會開心啦!」

阿Sa澄清

香港文匯報訊(記



者 李思穎、顧一丹) 蔡卓妍 (Sa) (見圖) 在內地跳水節目《中國星躍跳》練習時 曾觸及腰患,而早前武打演員釋小龍的助手在 練習場上意外溺斃,引發黃秋生怒罵這些節目 是收買人命,不過阿Sa在粉絲要求退出聲音 下,前晚繼續負傷上陣,結果阿Sa被指「賣命 賺錢」,對此,阿Sa昨晨發微博說:「這幾天很 多家人、朋友、粉絲和媒體都很關心我參加的 跳水節目,很怕我受傷有危險。首先謝謝各位 的心意,我知道了。我想説其實跳水對我來説 是一個體驗,很想挑戰一下自己的極限。」她 表示,完成動作帶來的成就感讓她非常快樂,

對於讓大家擔心她很不好意思。

阿Sa也否認搏命跳水是為錢:「對於某些媒體揣測我是因為錢 而去搏命,我想説我不是很有錢,但我賺錢的途徑多得是,暫時 不需要『賣命賺錢』。」她表示節目是為慈善而做,而她本人也 把錢都捐出去了。阿Sa感謝大家的關心,並保證一定會盡力而 為。而《中國星躍跳》節目組就轉發微博説:「謝謝你,善良的 阿Sa」。

育局主辦,漢青國際集團承辦。邯鄲市宣傳 部長賈永清在致辭時表示,把荀子搬上熒

性和藝術性的統一。

香港文匯報訊(記者 王曉雪 北京報道)重 大歷史題材電視劇《天道──荀子傳奇》籌拍

啟動儀式(見圖)日前在國家歷史文化名 城、荀子故里邯鄲舉行。該劇計劃製作32

集,以中國古代聖賢荀子的悲劇命運為主

線,展現戰國末期中華大地從分裂走向統一

的宏大歷史。漢青國際集團計劃初步投資1.1

億元,招募多位實力演員加盟,多位編**劇、**

史學家、國學家將參與劇本修改,確保真實

此次活動由中共邯鄲市委宣傳部和邯鄲市教

屏,是邯鄲人多年來的夙願,希望有關部門 與專家學者、藝術家共同努力,大力弘揚中 華優秀傳統文化。

此外,漢青國際集團與空政電視藝術中心簽 訂合作意向書,並向與會專家、學者頒發電 視劇總顧問、顧問聘書。